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4-   ,32, 2yxyyxf     xyxxyxA  2,10:,  
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 فالتكام   : مساحة جزء من القرص المملوء مع الرسمات القطبٌةأحسب باستخدام الأحداثٌ-1. 6تمرٌن  



D

dxdyyx
222 : 

 


















34
,164:, 22 

x

y
arctgyxyxDو  0,0,41:, 22  yxyxyxD 

أحسب باستخدام الأحداثٌات القطبٌة : مساحة القرص المملوء .6  121:, 22  yxyxA. 

: التكام  بٌــةات القطأحسب باستخدام الأحداثٌ.3 
D

dxdyyx بحٌث229  90:, 22  yxyxD. 

 .نطبق فً هذا التمرٌن نظرٌة تبدٌ  المتغٌر بمختلف مواضعها .4

cvbuaycbvauxأولا : التبدٌ  التآلفً هو:   بحٌث   ,  Dyx , و    DyxRvu  ,:, 2 
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dxdyx : على المٌدان  2,1:, 2  yxyxRyxD 

مساحة متوازًٌ الأضلاع : أحسب   .6  1:, 2  yxRyxD  و  cyxRyxDc  :, 2 

:  مع الرسمحسب مساحة المثلث القائم أ.3      baT ,0,0,,0,0 و احسب مساحة المثلث  :      1,0,0,1,0,0T  

 …ن : ر نتٌجة مع البرهاــــثم فس    
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المثلث الآن  ح نقتر. 4      0,1,1,0,1,0 T أرســــم ثم بٌن ان       : 
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أحسب التكام  الثلاثً  .4تمرٌن  A
dxdydzzyxf  دالة مستمرة  وهذا لمـا )ٌطلب رسومات توضٌحٌة( : fنفرض أن  ,,

1-   ,3,, yzxzyxf     31,21,10:,,  zyxzyxA  

2-   ,,, 2xyzzyxf     0,0,0,12:,,  zyxzyxzyxA  

3-   ,1,, 22 xyzyxf     20,1:,, 22  zyxzyxA . (coordonnées cylindriques) 

4-   ,,, zzyxf     0,:,, 2222  zzyxzyxA   

5-   xyzzyxf ,,    2222:,,  zyxzyxA  
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   .10,0:,, 222  zzyxzyxA ةالإحداثٌات الأسطوانٌ ) ) 
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